

4 СЕПТ 1958

Петропавловск

Газета №

Тш

30.

## Театр в новом сезоне

Коллектив областного драматического театра находится в гастрольной поездке по районам области. Творческие работники выступили перед тружениками Мильковского района, перед рыбаками комбината имени Кирова и других. Одновременно с гастролями идет активная подготовка к новому театральному сезону. Мы попросили директора театра Г. И. Паукрагова рассказать о том, как будет проходить предстоящий сезон. Вот что он сообщил:

— Новый театральный сезон мы будем встречать в капитально отремонтированном здании. Петропавловский зритель знает, как неудобно, тесно и неприглядно было в театральном фойе. Сейчас ведутся работы по расширению фойе. Здесь будет благоустроенный гардероб, буфеты. Теперь, приходя к нам в театр, зритель будет чувствовать себя много лучше.

Коллектив театра прилагает много усилий к тому, чтобы предстоящий театральный сезон прошел на высоком художественно-идейном уровне. Пересматривается и пополняется репертуар. Театральный сезон нынешнего года мы думаем начать пьесой Максима Горького «Последние». Спектакль готовит к постановке главный режиссер театра Дрознес. Кроме этого, петропавловский зритель увидит спектакль по пьесе Лопе де Вега «Изобретательная влюбленная» и спектакль по пьесе Де «Домовой».

В помещении городского театра идут последние работы по подготовке здания к театральному сезону.